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st mpocroro p u mesoro n 6yaeM 0603HaYaTh CHMBOJIOM 07'dy (1) CTeleHb, B KOTOPOH YHCIIO P BXOIUT
B Pa3JIOKEHUE YHC/Ia 1 Ha MPOCThIe MHOXKUTEJIH.

JIlemma. Ilycmo a, b — pasauunvie yeavie wucaa, k — namypasvroe, p — NpPocmoe, He ABAANOULECH
deaumenem a, u nYcmv 6uNoAHERO 0010 U3 ycaosuti 1 uau 2. Tozda ordy(a® —bF) = ord,(a —b) + ord,(k).
Yenosue 1: p # 2 word,(a—b) > 1.
Yenosue 2: p =2 word,(a —b) > 2.

0. (Hoxazameavcmeo semmot) TlpeanonoxRum, aro a — b ieuTest Ha p, HO @ HE KPATHO p.

a) Hokazkure, uro ord,(a? — 0P) > ordy(a — b).

6) Hoxaxure, uro ord,(a® — b°) = ord,(a — b), eciin s He gequTcs HA .

r) dokazkure, 410 ecau p > 2, 1o ordy(a? — bP) = ord,(a — b) + 1.

)
)
B) okaxure, uto ord,(a® — b*) > ord,(a — b) + ord,(k).
)
1) Jokaxkure jleMMy B CJIydae, €I BBIIOJHEHO ycJaoBue 1.
)

e) JlokaxkuTe JleMMy B cJIydae, €CJIU BBITIOJIHEHO ycJIOBUE 2.
1. B Kaxoii cTenenu 9uCI0 5 BXOAUT B PA3/IOKEHNe Ha MPOCTBIe MHOKHTe N dncia 310000 — 2100007

2. JlokazKkuTe, 9TO IOKA3aTEIb YnCaa 2 0 MO0 3" paseH ¢(3").

(Hanomunanue) Ilycts a mw m — marypasbHble qucia, npudéMm (a,m) = 1. Iokasamensem aucia a
110 MOJIYJTIO 1M HA3BIBAIOT HAMMEHbIIIee HATyPaIbHOe THuCIo §, Takoe uTo a’ — 1 jpemuTes Ha m.

3. Pemmure B HaTypasbHBIX dmciIax ypaBHeHue 3° = 2%y + 1.
4. Kakoe nHaubosbIliee 9ncjio Hy/eil MoxkeT ObITH cpeau 6 mocsaeaanx mudp unciaa 2™ ais n > 1007

5. JlokazkuTe, 4TO JIsl JFOOOrO HATYPAJIBHOTO @ > 3 CYIIECTBYeT OECKOHEYHO MHOTO HATYPAJIBHBIX 1,
yTo a" — 1 nesmTcsa Ha n’.



